



# AMERICKÉ CENTRUM PLZEŇ

Západočeská univerzita v Plzni

## PRO UČITELE

**Jsme poradenské a kulturně-jazykové centrum, které přibližuje Spojené státy Západočechům.**

Zaměřujeme se hlavně na bezplatné vzdělávací semináře a poradenství týkající se studia českých studentů na amerických vysokých a středních školách, stipendia, stáže a letní brigády v USA. Našich služeb mohou využít také učitelé, akademici a široká veřejnost.

## PODPORA PRO VÝUKU

Nabízíme bezplatné vzdělávací semináře pro žáky **EDU WORKSHOPY**. Specializujeme se na témata týkající se USA (My Opportunities in the U.S., New York, Washington D.C., Let's Explore the U.S, Cultural Differences, NASA aj.). Zprostředkujeme setkání žáků s americkými odborníky. Více informací na [acplzen.zcu.cz/pro-skoly](http://acplzen.zcu.cz/pro-skoly).

Prostřednictvím Fulbrightovy komise v Praze [fulbright.cz](http://fulbright.cz) mohou české střední školy požádat o bezplatného amerického **ASISTENTA DO VÝUKY ANGLIČTINY** na dobu jednoho školního roku.

Ve výuce můžete využít populárně-naučné i odborné texty z řady vědních oblastí, prolistovat časopisy a noviny z celého světa nebo se podívat na filmové dokumenty prostřednictvím unikátní online databáze **eLIBRARYUSA**. Další materiály pro výuku jsou na našem webu.

## PODPORA SEBEVZDĚLÁVÁNÍ

Během akcí **6 AMERICKÝCH CENTER** po celé České republice se můžete setkat s celou řadou amerických odborníků (některé přednášky a besedy jsou streamovány online). Sledujte program center na webu [americkecentrum.cz](http://americkecentrum.cz) a na sociálních sítích.

### INSTAGRAM:

[@amickecentrum](https://www.instagram.com/amickecentrum)

[@acul\\_kuk](https://www.instagram.com/acul_kuk)

[@amicancenterplzen](https://www.instagram.com/amicancenterplzen)

[@american\\_center\\_ostrava](https://www.instagram.com/american_center_ostrava)

[@amicancenterolomouc](https://www.instagram.com/amicancenterolomouc)

[@usembassyprague](https://www.instagram.com/usembassyprague)

## PODPORA SEBEVZDĚLÁVÁNÍ

Portál **AMERICAN ENGLISH**, který je určen učitelům angličtiny a který se zaměřuje na americkou angličtinu, nabízí i pravidelný časopis psaný učiteli pro učitele – English Teaching Forum **americanenglish.state.gov**. Stránky **VOICE OF AMERICA** jsou zpravodajským portálem s články, videi, podcasty aj. **voanews.com**.

Na **YOUTUBE kanálu @CzechFulbright** jsou zajímavé postřehy amerických studentů působících na českých středních školách a videa o výuce tvůrčího psaní aj.

Hledejte playlisty **Live Lessons**.

Chcete studenty motivovat k dalšímu studiu v cizině? V **INDIVIDUÁLNÍM PORADENSTVÍ** Vám poskytneme nejaktuálnější informace o americkém vysokém školství, přijímacím řízení a rozdílech oproti českému vysokému školství. Uvedeme Vás do problematiky psaní esejí a doporučujících dopisů podle amerických standardů.

## INDIVIDUÁLNÍ GRANTY A STÁŽE

Při hledání svých příležitostí v USA určitě sledujte web **fulbright.cz** – v sekci „Fulbrightova stipendia“ se objevují možnosti stipendií pro učitele např. **Fulbright Teaching Excellence and Achievement Program**.

Učitelé angličtiny mohou být nominováni Velvyslanectvím USA v České republice k absolvování profesních kurzů **The Online Professional English Network** **openenglishprograms.org/front**.

Celý přehled možností grantů a stipendií je k dispozici na stránce Ministerstva zahraničí USA **exchanges.state.gov/non-us** např. Study of the U.S. Institutes for Scholars.

V průběhu roku jsou Velvyslanectvím USA zveřejňovány i různé soutěže a výzvy – doporučujeme proto sledovat Instagram **@usembassyprague**.

## Všechny služby poskytujeme zdarma!

Sleduj náš Instagram **@americancenterplzen**, mrkni na webové stránky, kde je více detailnějších informací, a nezapomeň, rádi Ti osobně pomůžeme!

**Podrobnější informace:**



**Instagram:**



### **Americké centrum Plzeň**

Ústav jazykové přípravy  
Západočeské univerzity v Plzni  
Univerzitní 22  
301 00 Plzeň

📍 **americancenterplzen**

🌐 **acplzen.zcu.cz**

✉ **acplzen@ujp.zcu.cz**

☎ **+420 702 208 233**

**Konzultace dle domluvy**